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Kukal Quartet, smyčcové kvarteto 


Kukal Quartet byl založen na podzim roku 2020 čtyřmi mimořádně nadějnými hráči mladé generace, kteří si velmi váží odkazu české kvartetní školy. 
Cílem, který si ansámbl klade, je spojit tuto tradici s moderním hudebním přístupem, který si členové mohli osvojit během svých studií na prestižních univerzitách ve Vídni, Salcburku, Basileji, Varšavě a Praze. Ansámbl na sebe strhl pozornost poté, co navzdory své krátké existenci získal třetí cenu a titul laureáta na Mezinárodní hudební soutěži Pražské jaro v květnu 2021. Kvarteto na soutěži zaujalo především živelností a přirozeností svého hudebního projevu, unikátní ansámblovou dynamikou a silnou individualitou svých členů. 

Lektory ansámblu jsou přední osobnosti české hudební scény jako Peter Jarůšek (Pavel Haas Quartet), Jakub Fišer (Bennewitz Quartet) a Tomáš Jamník. Letos v létě mělo kvarteto možnost účastnit se masterclass s Yo-Yo Mou, Noahem Bendixem Balgleym, Allanem Nillesem, Josefem Špačkem, Janem Fišerem, Lukášem Vondráčkem. Kvartet nese jméno významného českého, soudobého skladatele, Ondřeje Kukala.
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Martina Vyrkova, Agentura Makropulos
martina@makropulosmusic.cz— 00420 739 372 309 — www.makropulosmusic.cz

Pro sezénu 2020-21. Kraceni textu &i jakékoli jeho Upravy
konzultujte, prosim, s agenturou Makropulos.










